

# 尿频、尿急、夜尿多病友请注意！

## 百年医科大科研成果专治——

# 尿频、尿急、尿不尽、尿痛、尿等待、尿无力、夜尿多！

### 百年医学名校—— 河北医科大学

120年前，清政府大力发展洋务运动，北洋医学堂就是最早设立的学堂之一及河北医科大学的前身。120年后的今天，河北医科大学已经有2位工程院院士，博导、硕导千余人的综合性医科大学了。现在河北医科大学已经有直属的第一、第二、第三、第四医院等几大附属医院，师资和科研力量都位于全国前列。

近年来，河北医科大学已成为对外文化、学术交流的一个重要窗口，先后与日本、韩国、美国、比利时、法国等多个国家的16所医学院校和科研机构建立了密切的协作关系，聘请了40余名外国专家担任学校的名誉职务，学校现有美国、韩国、日本等14个国家及港、澳、台的留学生400多名。

#### 新闻链接——

### 医科大科研成果获盛赞

2010年6月18日，首届全国中医前列腺高峰论坛在北京国宾馆2号楼举行。来自国内外的100多名知名专家围绕中医、西医、中西医结合前列腺诊治这一主题展开了广泛的研讨交流。

论坛上上传来一个特别鼓舞尿频尿急、夜尿多患者的喜讯由河北医科大学研制的“中药保护配方——沙苑子胶囊”得到与会专家一致的高度评价。专家们认为，沙苑子胶囊为中老年男性健康做出了重大贡献，应进行大力推广应用，让更多中老年人受益！

近年来，河北医科大学在中医教学和中医药研究和应用方面走在全国乃至世界的前列。特别是在男性疾病治疗上，医科大学的专家教授们总结临床研究经验，并结合中医传统配方，研制了男性疾病特效药品【沙苑子】，此方对男性前列腺疾病方面的治疗堪称一绝。有些准备做手术的重度前列腺增生患者，通过此方修复后，腺体回缩正常了，排尿也顺畅了；长期依赖抗生素的前列腺炎患者，腰痛坠胀没有了，尿频尿急消失了，而且治疗后不易复发……

### 医学证实：老人夜尿多 易诱发心脑血管疾病

俗话说：“小儿觉多，老人尿多。”每晚起夜四五次，甚至七八次，让人烦恼不已。

但令人遗憾的是，很多人认为，夜尿增多是老年人自然衰老的正常现象，对健康没有什么大的危害。殊不知，这种认识是非常片面的。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量，导致白天头昏脑胀，精神萎靡，易诱发心脑血管疾病，严重危害老人的身心健康。而且老人夜尿增多，是肾气亏虚或前列腺增生、肥大的临床表现，如不及时治疗，会引起尿潴留、肾积水，进而发展为肾炎，甚至尿毒症，须引起每位老年人的重视。

**专家提示：**治疗夜尿多，首选国药沙苑子！早发现，早治疗，早康复。

### 起夜多不在意 诱发肾亏后悔迟

刘先生是北海某外贸公司经理，每天在电脑前工作十几个小时，才40多岁的人，尿急、尿频、尿胀，每半小时就往厕所跑一次。特别是夜尿频繁，睡眠不足，精力严重下降。

知道这是前列腺炎，就买了些消炎药，不舒服就吃点，每次反复发作总是临时抱佛脚，从未根治，可是渐渐的，身体越来越虚，但忙于工作的刘先生也没有过多在意，直到妻子无意中暗示了一下，才去医院做了个检查。

医生说：“早期前列腺炎引发了肾功能衰退，以致出现肾亏，每次不舒服就吃消炎药，使身体产生了药物抗体，加之抗生素药物对肾脏也造成了一定损害，其实根源还是前列腺机能损害所引发的。”刘先生听后追悔不已！



河北医科大学位于河北省省会石家庄市，是一所具有百年历史和优良医学教育传统的骨干大学，其前身是1894年清政府批准建立的北洋医学堂。

河北医科大学师资力量雄厚，2014年学校共有教职工11186人。教师中包括中国工程院院士2人，博士生导师、博士生千余人。河北医科大学近年获得国家科技进步一等奖1项，国家科技进步二等奖6项，特别是其在中医教学和中医药研究和应用方面走在全国乃至世界的前列。

由医科大医药研发中心的专家们继承传统配方，运用现代中医科技研制而成的沙苑子胶囊，在首届全国中医治疗论坛上，得到了与会专家的一致认可。专家们认为，沙苑子胶囊为中老年男性健康做出了重大贡献，应进行大力推广应用，让更多中老年人受益！

### 中药保护配方，专治老人——

## 尿频 尿急 夜尿多



“上了年纪，晚上起夜更多了，少则5、6次，多则10多次，人都被磨死了！觉睡不好，人也没精神，闹腾的高血压动不动就犯了，老伴似乎受到我的感染一样，现在也一晚起夜3、4次，遭罪啊！”

### 千年奇方 专治尿频、尿急、夜尿多

在扁鹊故里（河北内丘），就流传一个治疗夜尿多非常有效的偏方：沙苑蒺藜（炒）、芡实（蒸）、莲须各20g，龙骨（酥炙）、牡蛎（盐水煮一日一夜，煨粉）各10g。共为末，莲子粉糊为丸，盐汤下。服用几天后，夜尿次数可明显减少，由原来4、5次，减少到1、2次。连续用上一段时间，有望可一觉睡到天亮，再也不用因频繁起夜烦恼不已了。

河北医科大学在搜寻民间秘方时，意外获得此方。医科大医药研发中心的专家们运用现代生物技术浓缩提纯改良此方后，将其制成方便服用的胶囊，并通过国家食品药品监督管理局正式批复，用于治疗小便余沥、前列腺疾病、肾虚腰痛，具有缩尿、明目等功能的药品——沙苑子胶囊【国药准字Z20090614】 咨询电话：400-8833-037

**专家提醒：**前列腺顽疾早期出现尿急、尿频、尿痛、尿不尽等现象，很多患者觉得忍忍就过去了，没有引起足够重视，其实发炎只是表面现象，这是前列腺内部出现病变后表现于外的特征，很多患者只知道消炎而忽视内部病变与机能坏死，这是导致前列腺病变得重要原因。

### 老教授不再起夜 人显精神变年轻

武大的金教授看上去红光满面、神采奕奕，谁也看不出这是一位快60岁的老人，其实半年前，金教授可不是现在这个样子的。

金教授是一个很有生活情趣的人，退休后看看书、拍拍照，闲暇时间和老伴遛遛弯、爬爬山、下下棋，日子过得有滋有味。但没过几年，身体每况愈下，尿频、尿急，特别是晚上，起夜5、6次，天气暖和还好，一到冬天真受不了，有次起夜受凉，到医院住了半个月才好。

半年前，儿子给他带回来了几盒“沙苑子”胶囊，说是专门治老人尿频、尿急、夜尿多，跟他的症状都对得上。金教授看它是国药准字药品，而且是河北医科大学研发的，就坚持用上了。没想到效果来得这么快，吃完3个月，腰痛、乏力，尿频、尿急的症状没有了，晚上不起夜，睡得香了。现在的金教授就像是一个年轻人，精神焕发。

**专家点评：**对于前列腺肥大、增生，一般的药物只能消除炎症，缓解症状，但不能得到根本的治疗。沙苑子胶囊可以清除前列腺腺管和毛细血管里因炎症产生的垃圾、毒素，打通腺管，排出毒素，从根本上解除患者尿频、尿急、频繁起夜的烦恼。

### 女性长期尿频、尿急 千万别当妇科病治

很多中老年女性朋友有过“尿频、尿急”的苦恼，其中一些长期性顽固性尿频、尿急患者，经常把此病当做妇科疾病来治疗。引起女性尿频、尿急的原因很多，中医认为：女性尿频、尿急主因是外邪入侵，湿热下注，导致肾气亏虚所致。

**专家认为：**【沙苑子】胶囊是纯中药制剂，主补肾，调节阴阳，清湿热，活淤血。对女性尿频、尿急有奇效。

### 快速畅通尿路 沙苑子有三绝

鉴于【沙苑子】的卓越疗效，权威部门极为重视，相关部门应用现代手段进行检测，结果显示，这种纯中药配方有三大特点：

**第一：增强机体的免疫力**  
由于尿路系统抵抗力低下，毒力较强的细菌

或其他病原体感染尿路系统并迅速大量生长繁殖而造成的腺体炎、增生，【沙苑子】在治疗尿频、尿急、夜尿多的同时增强机体的营养力，提高机体免疫力并形成腺毒抗体，避免病原体入侵和细菌感染，治疗后不易复发。

#### 第二：补充肾脏营养

沙苑子可以补肾益气，让男人应付自如，想做就尽情发挥，酣畅淋漓，让你告别疲软无力，腰酸膝软，家庭生活更和谐。让女性患者也告别尿频、尿急、尿失禁的苦恼。

#### 第三：增强机体排泄力

尿频、尿急、夜尿多患者一般都伴有小便无力，尿线细、尿不净等症，主要就是机体的排泄力差，【沙苑子】可以增强排泄力，让你尿得舒服尿得爽快！快速改善症状，坚持服用有望好转尿路疾病，让你尿得畅快，喷射有力，通过尿液将人体毒素彻底清除干净。

### 不起夜，睡得香 长寿又健康

50多岁的刘老师10年前就落下了尿频、夜尿多的毛病，每晚起夜频繁，导致长期失眠。

刚开始吃安眠药还能睡上一阵，可到后来，吃什么也没作用了。经常丢三落四，脾气也越来越暴躁，血压突然升高，晕倒过好几次。医生说，这都是失眠惹的祸，不可忽视。

偶然在报纸上看到“沙苑子胶囊”的介绍，说不仅能治疗尿频、尿急，还能解决因为夜尿多引起的很多毛病，对失眠的效果非常好。

刘老师买了5盒，心想虽然是贵了点，但如果真能解决这尿频、尿急的老毛病，比什么都值！一个疗程下来，尿不频、不急，一觉到天明，现在脾气消了，精神好多了，刘伯连忙又订了10盒。

前两天，刘老师打进电话高兴地说：现在失眠已经完全好了，血压平稳，眼睛清亮了，肠胃好了，我最多活十几年！

### “这么好的产品， 你们应该大力推广！”

“中药保护配方——沙苑子”一经上市，便受到广大患者的肯定。

在市内某大药房，一位爹爹郑重其事地对营业员说：“你一定要向你们公司转达我的感谢，沙苑子效果不错！我一直就不信打广告的产品，沙苑子打广告我也没信，后来听几个棋友说，这药效果真好，他给了我1盒，没想到尿频次数第二天就减少了。以前是想都不敢想的啊这么好的产品，你们应该大力推广！”

**患者反馈：**每天只需服用2次，服用一段时间，白天尿频尿急症状改善，晚上夜尿次数明显减少，睡眠质量提高；坚持服用，夜尿次数基本恢复正常，晚上不起夜了，白天不尿急了，尿得畅快，晚上睡得香，白天精神好。明显感到肾气充盈，腰膝有力，肾虚肾亏症状逐渐缓解，精力充沛，感觉年轻了20岁！

### 特价体验 仅限3天

据了解，“沙苑子”上市5周年以来，已为众多老年人解决了夜尿多困扰，产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持，沙苑子胶囊特举办此次特大回馈活动：

- 1、三天内电话订购可享受特价优惠；
- 2、电话订购前100名患者，可享受“买10送5、买5送2、买3送1”的特大优惠，每人限购10盒。
- 3、全国免费邮寄，送货上门，货到付款。

本产品从未授权网上销售（优惠代码：0630）

详情咨询：400-8833-037

